



## Birali po modelu 'plus 1 izvrstan'

- Po modelu „plus 1 izvrstan“ prepoznavali smo darovite. U početku su to bili rijetki učenici i studenti, kasnije postupno i profesori koji su imali petlju učiti i naučiti od bivših natjecatelja. U ove rezultate utkano je i puno autorskih uradaka članova našeg tima. Između ostalih to je skripta Logotomija, namijenjena poticanju darovitosti u Logu, profeso-

rice Mihaele Piskač i suradnika, uobličena i zaštićena još prethodne godine kao polazna osnova za odlične knjige za poticanje darovitosti u programiranju. Tu su i vrijedni projekti za informatičko suportiranje natjecanja kao ZATEplus i EVALUATOR te glazbeni song i spot „100 godina BOŽE“, posvećeni poticanju darovitosti.



# Povijesni uspjeh

Zagrebački informatičari u posljednjih nekoliko godina bez premca su u Hrvatskoj. U četiri godine uzastopno osvojili su 90 posto prvih mjesta

### ● Siniša Kosić

Posljednjih godina u učeničkoj informatici i računalstvu napokon se počelo događati ono što je i sasvim prirodno. Grad Zagreb je postupno, od malobrojnih i gotovo nezapaženih nastupa, postao daleko najzastupljenija i najkvalitetnija ekipa na državnim natjecanjima. U četiri godine uzastopno osvojeno je 90 posto prvih mjesta te oko 75 posto drugih i trećih. To su najbolji rezultati u povijesti svih državnih natjecanja u školskom sustavu Republike Hrvatske.

- Prije 10 godina na državnim natjecanjima zagrebačke ekipe

osvajale su jedno do dva prva mjesta u 12 kategorija. Odlučili smo to promijeniti i počeli osmišljavati programe koji su nam 2004. i 2005. donijeli 30 posto najboljih plasmana, a 2006. i najbolji rezultat u povijesti tih natjecanja. Zagrebački informatičari osvojili su devet prvih i deset drugih mjesta u 12 kategorija. Potom, dvije godine uzastopno, naši učenici osvajaju po 13 prvih mjesta u 12 predviđenih kategorija te desetak drugih i trećih mjesta, a ove godine ukupno 25 plasmana među tri najbolja. Zanimljivo je da i talentirani natjecatelji iz drugih županija sudjeluju

u našim programima. Tako ubrzavaju razvoj i postaju konkurencija Zagrepčanima - priča Zdravko Škokić, tajnik Hrvatskog računalnog saveza.

Čini se da su konkurenti zaspali? - Ma ne, radili su k'o nikad. Broj i natjecatelja i bodova u drugim županijama puno je porastao, no Zagreb je u istom razdoblju stvorio još višu kvalitetu u svim kategorijama pa se odličnim rezultatima na županijskim natjecanjima uspio izboriti za stalno povećanje broja natjecatelja na državnima. U čemu je tajna uspjeha?

- U osmišljavanju i provedbi akcija kao elemenata sustavnog ra-

du na poticanju darovitosti. Već šest godina daroviti informatičari Zagreba imaju svoju Informatičku Božo Težak, natjecanje za kadete i juniore u šest kola, u kojemu sudjeluje 150 učenika. Zagrebački minići, učenici nižih razreda osnovnih škola pet godina imaju programersku ligu Mini vijuga, koja traje šest mjeseci i okuplja 30-ak natjecatelja. Najbolji od njih ove će godine treći put imati i svoju Malu olimpijadu. Osim toga, tu su i zimске i proljetne radionice te pripreme prije svih natjecanja, radionice za poticanje rane darovitosti. Ove godine uvodimo i radioničko natjecanje Najbolji polaznik, te dodatne radionice za naše najbolje polaznike putem interneta.